
 

 

 

ATA Nº 002/2017 

 

Em primeiro de janeiro de dois mil e dezessete (2017), às dez horas  e  quarenta e cinco (10:45), no 

auditório Domingos Dorigoni, Município  de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reunidos 

os Senhores Vereadores para uma Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice Prefeito eleitos de 

Arvorezinha para o mandato de dois mil e dezessete a dois mil e vinte (2017/2020), o Presidente da 

Mesa Diretora Jaime Taleitti Borsatto, informou que a partir deste momento, ocorreria a cerimônia 

de posse do prefeito e vice-prefeito eleitos. No entanto, de acordo com a ata provisória do resultado 

das eleições municipais, redigida e assinada pelo juiz eleitoral em 6 de outubro de 2016, na qual há 

referência de que não há eleito para o cargo máximo do poder executivo, necessária a análise da 

linha sucessória para  preenchimento do cargo de prefeito, ao menos de forma interina. O Presidente 

Jaime passou os trabalhos ao vice-presidente da mesa diretora, Daniel Borges de Lima para 

prosseguir com a solenidade. O Presidente Daniel Borges de Lima deu bom dia  as senhoras e 

senhores.  Falou que na ausência do prefeito e vice-prefeito, o sucessor destes é o presidente do 

Poder Legislativo, nos termos do artigo 105 de Lei Orgânica do município de Arvorezinha. Dessa 

forma, deve ser empossado, de forma interina, o presidente da Câmara de Vereadores como chefe do 

Poder Executivo. Sendo assim, Chamo o vereador  Jaime Talietti Borsatto, Presidente desta casa 

legislativa, para ser empossado como Prefeito de forma Interina o qual fará o juramento, em seguida 

Jaime Talietti Borsatto verbalizou o seu juramento “Prometo cumprir e fazer cumprir a Lei 

Orgânica, as leis da União, do Estado e do Município, e exercer o meu mandato sob a inspiração do 

patriotismo, da lealdade, da honra e do bem comum.” a partir deste momento, Eu Daniel assumo a 

presidência do Poder Legislativo, considerando que o Presidente assumiu o poder executivo 

interinamente e, declaro, para os fins do parágrafo segundo do artigo 103 da Lei Orgânica do 

Município de Arvorezinha, o início de prazo de vacância do cargo de prefeito deste município, após 

o Presidente ofereceu uso da palavra ao ex Vice Prefeito Roberto Fachinetto, o qual fez seu discurso, 

agradecendo a todos que trabalharam de forma  incançavel para o melhor de Arvorezinha, após o 

Presidente Daniel ofereceu para fazer uso da palavra o ex Prefeito Luiz Paulo Fontana, o qual fez seu 

discurso relatando ocorrido no pleito eleitoral de outubro, apresentou e entregou ao Jaime Borsatto 

um relatório da Administração do município de Arvorezinha, em seguida o Presidente Daniel passou 

para fazer usa da palavra o Prefeito interino Jaime Talietti Borsatto, o qual fez seu pronunciamento 

dizendo que vai fazer de tudo para o melhor de Arvorezinha como Prefeito Interino e, a continuidade 

dos trabalhos será feita para o melhor da municipalidade. Ao final o Cerimônial convidou a todos 

para em posição de sentido ouvirem o Hino Rio-Grandense,  Nada mais havendo para ser registrado, 

às onze horas e quinze minutos (11:15) o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de Posse do  

Prefeito Interino Jaime Talietti Borsatto,  Eu Noé Angelo, designado,  lavrei a presente ata, que após 

lida, discutida e colocada em votação, aprovada, segue devidamente assinada por mim, vereadores e 

pelos presentes. __________________________________________________ 
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